Wroctaw, 22.01.2019r.

INFORMACIA DLA WYKONAWCOW NR 1

Wg rozdzielnika

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na sukcesywna dostawe produktéw leczniczych,
wyrobow medycznych, srodkow spozywczych specjalnego przeznaczenia zywieniowego
oraz $rodkow do pielegnacji skory z podzialem na 69 zadania.

W zwigzku z wplynieciem pytan do SIWZ w przetargu nr ZP/PN/03/19/LA/AJ, Dolnosigskie
Centrum Onkologii we Wroctawiu dziatajac z art. 38, ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien Publicznych
odpowiada: Alicja Jasek

Posiadamy nastepujgce pytania/prosby dot. w/w postepowania:

Pytanienr 1

Czy Zamawiajacy wymaga aby lek (w catosci, badz w czesci) Dexamethasone sodium phosphate 4MG
(poz. 12) znajdowat sie w Zatgezniku C aktualnie obowiazujacego Obwieszczenia Ministra Zdrowia w
sprawie wykazu refundowanych lekdw, srodkow spozywczych spedjalnego przeznaczenia
zywieniowego oraz wyrobdw medycznych, w zakresie wskazan objetych refundacig ,Premedykacja
przed podaniem paclitakselu w celu zmniejszenia ryzyka wystapienia reakcji nadwrazliwosci u
pacjentéw z nowotworem ziosliwym"?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga i pozostawia zapis SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 2- dotyczy pozyciji zadania nr 12

Czy Zamawiajacy w pozycji POZ 12 Dexamethasone sodium phosphate 4MG wymaga
stabilnosci fizyko-chemicznej przez 24 godziny w temperaturze 25C po rozcieficzeniu w
izotonicznym roztworze chlorku sodu lub 5% glukozy, potwierdzonej w obowigzujacej
Charakterystyce Produktu Leczniczego ChPL ?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga i pozostawia zapis SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 3- dotycza opisu przedmiotu zamowienia w Pakiecie zbiorczym poz. 24

1. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu ProbioDr, zawierajgcego zywe, liofilizowane
kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod wzgledem klinicznym szczepu Lactobacillus
rhamnosus GG ATTC53103 i Lactobacillus helveticus w tgcznym stezeniu 2mid CFU/ kaps.? Produkt
jest przeznaczony do stosowania u niemowilat, dzieci i oséb dorostych.

2. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu LactoDr, zawierajacego zywe, liofilizowane kultury
bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod wzgledem klinicznym szczepu Lactobacillus
rhamnosus GG ATTCS53103 w stezeniu 6 mid CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u
noworodkéw, niemowlat, dzieci i osob dorostych; konfekcjonowany w opakowaniach x 20 fub x 30
kapsutek (prosimy o mozliwos¢ przeliczenia na odpowiednig liczbe opakowan i zaokraglenia
uzyskanego wyniku w gére).

3. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu Lacto30Dr, zawierajgcego zywe, liofilizowane
kultury bakterii probiotycznych najlepiej przebadanego pod wzgledem klinicznym szczepu Lactobacillus
rhamnosus GG ATTC53103 w stezeniu 3 mid CFU/ kaps? Produkt jest przeznaczony do stosowania u
noworodkow, niemowlat, dzieci i 0s6b dorostych; konfekcjonowany w opakowaniach x 30 kapsutek
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(prosimy o mozliwos¢ przeliczenia na odpowiednig liczbe opakowan i zaokraglenia uzyskanego wyniku
w gbre).

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 4- dotyczy opisu przedmiotu zamowienia w Pakiecie zbiorczym poz. 24

1. Czy Zamawiajgcy dopusci zaoferowanie produktu EncapsaDr. zawierajacego zywe,
mikroenkapsulowane bakterie probiotyczne szczepu bakterii probiotycznych Lactobacillus
rhamnosus GG ATTC53103 (stezenie zywych kultur mikroenkapsulowanych bakterii wynosi 1,2
mid CFU/ kapsuike — badania naukowe dowodza, ze odpowiada ono skutecznosci 6 mid
bakterii liofilizowanych); konfekcjonowanego w opakowaniach po 20 kapsutek?

Technika mikroenkapsulacji zapewnia wyZsza skutecznos¢ kolonizagcji jelita przez bakterie,
wigkszg odporno$¢ na dziatanie czynnikéw zewnetrznych oraz pozwala na wydtuzenie okresu
stabilnosci produktu.

2. Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie produktu Encapsa30 Dr. zawierajacego zywe,
mikroenkapsulowane bakterie probiotyczne szczepu bakterii probiotycznych Lactobacillus
rhamnosus GG ATTC53103 (stezenie zywych kultur mikroenkapsulowanych bakterii wynosi 0,6
mid CFU/ kapsutke ~ badania naukowe dowodza, Zze odpowiada ono skutecznosci 3 mid
bakterii liofilizowanych); konfekcjonowanego w opakowaniach po 307
Technika mikroenkapsulacji zapewnia wyzsza skutecznos¢ kolonizacji jelita przez bakterie,
wigkszg odpornos¢ na dziatanie czynnikdw zewnetrznych oraz pozwala na wydtuzenie okresu
stabilnosci produktu.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 5- do treséci wzoru umowy § 5

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na realizacje zamdwien pilnych ,na cito” (na ratunek) maksymainie do
L8 godzin” od zloZzenia zamdwienia dla Pozycji 65 ?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 6- do tresci wzoru umowy: § 5 ust. 6

Czy Zamawiajacy majac na uwadze, Ze zgloszona reklamacja (ilosciowa i jakosciowa) wymaga
rozpatrzenia, wyrazi zgode na wydluzenie terminéw rozpatrzenia reklamacji do 5 dni
roboczych?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 7- do tresci wzoru umowy: § 7

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych o polowe
i pozwoli na wprowadzenie modyfikacji do zapisdw wzoru umowy poprzez nadanie § 7 nowego
brzmienia:
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§ 7
Kary umowne, odsetki za opdznienie w zaplacie]

1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne za:

a) opdznienie w dostarczeniu zamawianego asortymentu (uwzglednieniu reklamacji) - w wysokosci
0,5 % wartoéci brutto nie dostarczonego/reklamowanego asortymentu za kazdy rozpoczety dzien
op6znienia, przy czym w przypadku gdyby wysokosC kary byla nizsza niz 5 zi nalezna kara
wynosi¢ bedzie 5 #,

b) rozwigzanie umowy lub odstapienie od umowy z powodu okolicznodci, za ktdre odpowiada
Wykonawca - w wysokosci 10 % wynagrodzenia brutto Wykonawcy za niezrealizowang cz$C
umowy, przy czym w przypadku gdyby wysokoéé kary byta nizsza niz 5 zt nalezna kara wynosi¢
bedzie 5 z.

1) Strony ustalajg, ze niezaleznie od kar umownych, bedg mogly dochodzi¢ odszkodowania
preewyiszajacego kary umowne,

2.) W razie nie uregulowania przez Zamawiajgcego ptatnosci w wyznaczonym terminie, Wykonawca ma
prawo zadac zaplaty odsetek za opdZnienie w wysokosciach ustawowych, okreslonych w art. 4
pkt 3 ustawy o terminach zaplaty w transakcjach handiowych(tj. Dz. U. z 2016 r., poz. 684 ze

zm.).

42
[

Wykonawca wyraza zgode na dokonanie potracenia z wynagrodzenia, o ktérym mowa w § 3

ewentualnych kar umownych.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 8- do tresci wzoru umowy: § 9 ust.1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do katalogu zmian postanowien umowy, zawartej w
wyniku postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego przestanki w proponowanym brzmieniu lub
analogicznym przygotowanym przez Zamawiajacego a oddajgcym jego istotg:

,Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastapienia wykonawcy, ktoremu zostalo udzielone
zamdowienie, a ktorego siedziba znajduje sie na terytorium Wielkiej Brytanii, przez innego
wykonawce naleZzgcego do tej samej grupy kapitatlowej w rozumieniu przepisow ustawy Z
dnia 16 lutego 2007 r. o ochronie konkurencji i konsumentow, majgcego siedzibe w
innym parstwie czlonkowskim UE, spefniajacego warunki udziafu w niniejszym
postepowaniu oraz niepodlegajacego wykluczeniu w przypadku wystapienia Wielkiej
Brytanii z Unii Europejskiej na postawie art. 50 Traktatu o Unii Europejskiej, przy
zachowaniu wszelkich, majgcych zastosowanie w tym przypadku przepisow prawa, w tym
art, 54 ust. 5 ustawy z dnia 15 kwietnia 2011 r. o dziatalnosci leczniczej.” ?

Uzasadnienie:

Majac na wzgledzie, ze na dzien skladania ofert w niniejszym Postepowaniu ostatecznie nie zostaly
zakonczone negocjacje ws. warunkéw wystapienia Wielkiej Brytanii z Unii Europejskiej, a tym samym
nie jest mozliwe dokladnie okreSlenie przyszitych zasad, na jakich podmioty majgce siedzibe w tym
pafistwie beda mogly funkcjonowac na rynku UE, nale?y zabezpieczy¢ w umowie o zamdwienie
publiczne mozliwos¢ zmiany wykonawcy na podmiot z innego panstwa czionkowskiego UE.

Nalezy zaznaczy<¢, ze powyzsze postanowienie gwarantuje, ze nowy wykonawca bedzie nalezat do tej
samej grupy kapitatowej, co ten, kidremu zostalo udzielone zamdwienie publicznie, a takze musi
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spetnia wszystkie warunki udziatu w postepowaniu oraz nie moga wobec niego zachodzi¢ okolicznoéci
powodujgce wykluczenie z postepowania. To gwarantuje zapewnienie cigglosci realizacji dostawy
towaréw bedacych przedmiotem umowy, a takze jest w peini zgodne z postanowieniami art. 144
Prawa zamowien publicznych. Jednocze$nie wskazujemy, ze niniejsza zmiana przestanki kontraktu
wylacznie dopuszcza mozliwos¢ jej dokonania, a w Zzaden sposéb nie jest obowigzkiem dia
Zamawiajacego, ktdry dopiero na etapie realizacji zamowienia mégt podjaé ostateczne i wiazace
decyzje. Jednoczesnie niniejsza propozycja nie powoduje niewazno$ci ewentualnego aneksu, gdyz
odwotuje sie do obowigzujgcej procedury zmiany wierzyciela podmiotu leczniczego okreslonego w art.
54 ust. 5 ustawy z dnja 15 kwietnia 2011 r. o dziatalnosci leczniczej. W zwigzku z powyzszym
proponowana przestanka zmiany umowy o zamdwienie publiczne wydaje sie w peini uzasadniona i
powinna zosta¢ wprowadzona do postanowief wzoru umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.
Pytanie nr 9- do formalnosci, jakie powinny zosta¢ dopeinione w celu zawarcia umowy

Czy w sytuadji, gdy siedziba firmy/osoba uprawniona do podpisania umowy w imieniu Wykonawcy
znajduje sig poza granicami Rzeczypospolite] Polskiej, Zamawiajacy wyrazi zgode na przestanie
umowy do podpisu na adres Wykonawcy?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie nr 10- dotyczy zadania 24

Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu 24 preparat ProbioDr., kaps.twarde, 60 szt?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza i pozostawia zapis SIWZ bez zmian.

Pytanie nr 11- dotyczy zadania 66

Prosze o dopuszczenie wyceny leki AFATINIBUM w jedynie dostepnych na rynku dawkach 20mg,
30mg, 40mg.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza wyceny leku w dawkach 20mg, 30mg, 40mg,
jednoczeénie poprawiajac zapisy SIWZ.

Pytanie nr 12-dotyczy tresci umowy §8

Przedmiotem postepowania ZP/PN/03/19/LA/AY jest dostawa produktow leczniczych i wyrobdw
medycznych bezpoSrednio do Zamawiajgcego (z wylgczeniem dostaw domowych do pacientéw). W
ramach wykonania Zaméwienia Wykonawca nie bedzie przetwarzal danych osobowych pacjentdw
Zamawiajgcego. Ponadto, w ramach wykonania Zamodwienia Wykonawca nie bedzie przetwarzat
danych osobowych Zamawiajgcego (jego pracownikéw) jako podmiot przetwarzajgcy w rozumieniu
art. 4 pkt 8 RODO. Wszelkie dane osobowe zawarte w przedstawianych Wykonawcy indywidualnych
zamowieniach, a takze dane osobowe 0sOb kontaktowych Zamawiajgcego, zwigzanych z realizacja
tych zamdwien oraz wykonania umowy, Wykonawca bedzie przetwarzat jako odrebny administrator w
rozumieniu art, 4 pkt 7 RODO. W zwigzku z powyzszym umowa powierzenia nie bedzie miala
zastosowania. Czy w zwiazku z powyzszym Zamawiajacy rozwazy:

a. Zmiane §8 ust. 1 nadajac mu nowg tresé: ,Strony potwierdzajg, ze wobec danych
osobowych pozyskanych od drugiej Strony w toku wykonania Umowy pozostajg
odrebnymi administratorami w rozumieniu art. 4 pkt 7 rozporzadzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady Unii Europejskiej 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016r. w sprawie
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ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie
swobodnego przeplywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE. Dane te
obejmuja dane osobowe dotyczace pracownikéw Stron oraz 0sob wystepujacych w
imieniu Stron.”?

b. Usunigcie Zatgcznika nr 2 do umowy gidwnej (Porozumienie o powierzeniu
przetwarzania danych osobowych) w catodci, jako niemajacego zastosowania w
odniesieniu do tresci Zamowienia?

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraZza zgode i nadaje §8 ust. 1 nadajac_mu nowa treéé oraz
usuwa zatacznik nr 2 do umowy

Pytanie nr 12-dotyczy tresci umowy §7

1. Czy Zamawiajgcy w par. 7.1.a zniesie minimalng warto$¢ kary umownej, to jest 10z? Przy
niskich wartosciowo dostawach zapis ten grozi Wykonawcy razaca strata.

2. Czy Zamawiajacy zmieni zapis par. 7.1.b w ten spostb, Zze zamiast kary umownej w kwocie
20% zastosuje kare w wysokosci max. 5%? Obecna kara umowna jest razgco wygérowana.

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wyraza zqody i pozostawia zapisy projektu umowy bez

zmian.

anie nr 13- dotyczy pakietu 41

Czy Zamawiajacy wymaga aby zaoferowany produkt byt zarejestrowany jako produkt leczniczy?

Odpowied?: Zgodnie z pkt. A zat. 1A do SIWZ Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie
wyrobu medyczneqo

Pytanie nr 14- dotyczy pakietu nr 37

Czy Zamawiajacy wymaga ale zaoferowany produkt byt zarejestawoany jako produkt leczniczy?

OdpowiedZ: Zgodnie z pkt. A zat. 1A do SIWZ Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie
wyrobu medycznego

Pytanie nr 15- dotyczy pakietu nr 37

Czy Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowany produkt mégt by$ stosowany zaréwno jako dializat jak i
substytut poczas terapii CRRT?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga aby mégl by¢ stosowany jako dializat i substytut
podczas terapii CRRT.

Pytanie nr 16- do tresci SIWZ

W zwigzku z dezinformacjg dotyczacy formy zlozenia ofert, dotyczy pkt. 3.7, 6.11.6.,6.18., 9.7.,
11.8., 12.1. Specyfikacji Istotnych Warunkdw Zamodwienia, zwracam sie z prosbg o ustosunkowanie
sig do zapisow i ich ewentualng modyfikacje.

Odpowiedz: Zamawiajacy wykresia punkty 3.7 SIWZ oraz 6.11.6 SIWZ, ponadto punkt
12.1 SIWZ nabiera nowego brzmienia tj.:

Zz
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wOferty wraz z wymaganymi dokumentami naleZy ztozy¢ w siedzibie zamawiajacego w Dolnoslgskim
Centrum Onkologil, pl, Hirszfelda 12, 53-413 Wroclaw, budynek ,H” (Przychodnia), III pietro, pok. 312
w nieprzekraczalnym terminie do dnia 12.02.2019r. roku do godziny 10,00, Decydujace znaczenie dia
oceny zachowania terminu skiadania_ofert ma data i godzina w v oferty do zamawiajiacego na
platformie zakupowej”

na

LOferty wraz z wymaganymi dokumentami nalezy ziozy¢ w nieprzekraczalnym terminie do dnia
12.02.2015r. roku do godziny 10.00. Decydujace znaczenie dia oceny zachowania terminu skiadania
ofert ma data i godzina wplywu oferty do zamawiajgcego na platformie zakupowei.”

W punktach 6.18, 9.7, 11.8 Zamawiajgcy pozostawia zapis SIWZ bez zmian.

Wraz z odpowiedzig na pytania Zamawiajacy zatgcza poprawiong Specyfikacje Istotnych Warunkow
Zamowienia w raz z zalacznikiem 1 pt.:, Arkusz asortymentowo Cenowy”, 1A pt.: , Szczegdtowy Opis
Zamdwienia” oraz 3 pt.: ,,Proiekt umowy”.

Z powazaniem,

#

REFEREANT
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Alicia Jasek
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